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https://www.100test.com/kao_ti2020/72/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E5_BA_A6_c45_72240.htm 一、单项选择题 1.下列计价方法

中，不符合历史成本原则要求的是（ ）。 A.发出存货计价所

使用的个别计价法 B.期末存货计价所使用的市价法 C.发出存

货计价所使用的后进先出法 D.发出存货计价所使用的移动平

均法 2.下列各项中，应当确认投资损益的是（ ）。 A.对短期

投资计提跌价准备 B.短期投资持有期间收到现金股利 C.以长

期股权投资换入固定资产并收到补价 D.采用权益法核算的长

期股权投资收到现金股利 3.某企业于2004年3月31日对某生产

线进行改造。该生产线的账面原价为3600万元，2003年12月31

日该生产线减值准备余额为200万元，2004年3月31日累计折旧

为1000万元。在改造过程中，领用工程物资310万元，发生人

工费用100万元，耗用水电等其他费用120万元。在试运行中

取得试运行净收入30万元。该生产线于2005年1月改焱旯げ⑼

度胧褂谩８脑旌蟮纳呖墒蛊渖牟分柿康玫绞抵市蕴岣撸湓ぜ

瓶墒栈亟鸲钗?130万元。改造后的生产线的入账价值为（ ）

。 A.2900万元 B.2930万元 C 3100万元 D.4130万元 4.甲公司以1

台车床换入乙公司1台施工设备。甲公司换出车床的账面原价

为1000万元，累计折旧为240万元，公允价值为800万元，未计

提减值准备。乙公司换出施工设备的账面原价为1200万元，

累计折旧为250万元，公允价值为720万元，已计提减值准备

为200万元；另外，乙公司向甲公司支付补价80万元。假定不

考虑相关税费，甲公司换入施工设备的入账价值为（ ）。

A.680万元 B.684万元 C.720万元 D.760万元 5.2004年3月，母公



司以1000万元的价格（不含增值税额），将其生产的设备销

售给其全资子公司作为管理用固定资产。该设备的生产成本

为800万元。子公司采用年限平均法对该设备计提折旧，该设

备预计使用年限为10年，预计净残值为零。编制2004年合并

报表时，因该设备相关的未实现内部销售利润的抵销而影响

合并净利润的金额为（ ）。 A.180万元 B.185万元 C.200万元

D.215万元 6.根据现行会计制度的规定，下列各项中，不通过

营业外收支核算的是（ ）。 A.在建工程计提的减值准备 B.转

让无形资产所有权发生的损失 C.非货币性交易收到补价确认

的损益 D.结转当期已售商品计提的跌价准备 7.甲企业采用融

资租赁方式租入设备一台。租赁合同主要内容：（1）该设备

租赁期为5年，每年支付租金5万元；（2）或有租金4万元；

（3）履约成本3万元；（4）承租人有关的第三方担保的资产

余值2万元。甲企业该设备的最低租赁付款额为（ ）。 A.25

万元 B.27万元 C.32万元 D.34万元 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


